
Задачи ПО КУРСУ
"

ПОЛОЖИТЕЛЬНОСТЬ И ЛОРА НОВОСТЬ
.

КЛАСТЕРНЫЕ АЛГЕБРЫ
"

Задача ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ Задана СООТНОШЕНИИ

2-
ĸм

2-
ĸ
= ад, 2h» + в 2£

ДОКАЖИТЕ ( Выведите ИЗ ТЕОРЕМЫ О ЛОРАНОВОСТИ КЛАСТЕРНЫХ

ПЕРЕМЕННЫХ )
,
ЧТО Zm - ПОЛИНОМ ЛОРАНА ОТ 467,22

,
-4,2-4

Задача ТРОЙКА Марĸова - это ЩАС) €71 Таĸие
,
что

ЩАС
'
-Завс - О

⑥ Придумайте ЗЕРНО (ТЕ КОЛЧАН И ЗНАЧЕНИЯ

НАЧАЛЬНЫХ ПЕРЕМЕННЫХ ) 54. ПЕРЕМЕННЫЕ ПОЛУЧАЮЩИЕСЯ
ПОСЛЕ МУТАЦИЙ БЫЛИ ТРОЙКАМИ МАРКОВА

⑧ ПРИДУМАЙТЕ КОЛЧАН Г. 4. ДЛИНЫ РЕБЕР

В КОЛЧАНЕ ПОЛУЧАЮЩ
.

ПОСЛЕ МУТАЦИИ СООТВЕТСТВОВАЛИ
ТРОЙКИ МАРКОВА



Задача
"
РАССМОТРИМ КРИВУЮ у2=1

- 8×+12×24×3

Степени 3. ПУСТЬ 13=10,11
,
0=11

,
-1 ) . Тогда точĸа

(МАРШ ИМЕЕТ КООРДИНАТЫ Жмут) где ✗„
=

Эн
- 174

СЛОЕНИЕ НА КУБИЧЕСКОЙ (ЭЛЛИПТИЧЕСКОЙ КРИВОЙ) 32

Zm - ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ Сомоса -4
.


